Optuunpulw twjuwqéwihu thwpebkeh yipwpbpjw|

Cwupwjht  putwpydwtu £ ubplujwgybint  <<Cwjwunwup  <wupwwbnnyejuu
punpwlwu opbtuughpp uwhdwuwnpwlwu optupnw thnthnfuniginiuubin W [pwgnwiubp
Ywuwwpbint dwuht>> << uvwhdwlwnpwlwu optiuph, <<Ynwwlygnipniuubph dwuhtu>> <K
uwhdwuwnpwywu  opGupnid  thnthnfunigynitu Ywwwpbint  dwuhtu>>,  <<Sknwlwu
huptwywnwywpdwu dwuhu>> <L optiupnd thnthnfunyeyniutip W jpwgnwdubip Yuwnwpbint
dwuhtu>> b <<Gplwt pwnwpnud nbnwlwu huptwwnwyjwpdwu dwuht>> <L opbupnid
thnthnfunyeyniu U [pugnud Juwnwnbnt dwuhtu>> << optupubtiph twhuwqgdtinp:

OpGuunpwywt twhuwgstiph thwpebeny twfuwwnbuynud £ hGunlyw| thnthnfunieniuubpp
U jpwgnwdubipp.

1. Unwowplynud Lt Lwjwunwup <Lwupwwbnnygjut punpwywu  optuugppny
uwhdwub| Gpynt lmbuwyh punpwlwpgbip htinlyw| uwhdwuwqwunndubpny.

v dhuslk 4 000 puwpnn niubignn hwdwjupubpnd wjwquunt dGdwdwutwlwu
Ywpgnd puwnpnggniutp b hwdwjuph nbYwdwph ninnuiyh - Yupgny
dEdwdwutwlwl punpnieginiuutp.

v' 4 000 L wybih puwnpnn nutignn hwdwjupubipnd wjwgqwunt  hwdwdwulwlwu
punpnyeyniuttp, hwdwjuph nGwdwph wuninnuyph Yupgny plunpnyeniutibp
(wwaquiunt Yynndhg' Ytpohthu Ywqdhg).

2. Unwowpyynw E hwdwjuputiph wjwqwuphtbph Ywqdp uwhdwub] hGwnbjw|
Ywnnigdwdpny'

1) hhug wunwdhg' dhusl 1 000 puwnpnn niubignn hwdwjupnid.

2) jnp wunwdhg' 1 000-hg dhusl 2 000 puwnpnn niubignn hwdwjupntd.

3) hutu wunwdhg' 2000-hg 4000 puwpnn niubkgnn hwdwjupubpnud.

4) mwuuhhug wunwdhg' 4 000-hg dhusl 10 000 puwnpnn niubignn hwdwjupnid. (gnpdnn
9-h L 11-h thnfuwnkiu)

5) puwudbly wunwdhg' 10 000-hg dhusl 25 000 puwnpnn ntubkignn hwdwjupnud (gnpdnn
15-h thnfuwnbt)



6) tipuniubptip wunwdhg' 25 000-hg wybih puinpnn niubignn hwdwjupnd (gnpdnn 15-
h thnfuwpbu, pwgwnnyejudp $ndpnt b Ywbwdnph, npuntin wjwaqwunt wunwdubiph phyp 33
b)

7) 65 wunwdhg' Gplwu pwnwpnud.

3. Lwjuwwbuynw £ punpwlwu gpwyh swihh ghinthnfunyeyniuubp, dwutwynpuwbu'

dEdwdwutwlwu punpnyegjwu nbwpnud' dhuslk 500 puwnpnn niubignn hwdwjuph nbwpnid
hwdwjuph ntywdwph pGYuwdnLu sh Jéwpnwd puinpuwlwu gpwy, 500-hg dhusl 1000 puwnpnn
niubgnn hwdwjuph nbwpnd hwdwjuph nGlwlwph ptYuwsdnw Yéwpnwd £ ujwqugnyu
w2fuwwnwywndh 50-wwwuwnhyh, wjwgquwunt wunwdp' 10-wwwwnhyh, 1000-hg 4000
puwnpnn niibgnn hwdwjuph nbwpnd' hwdwjuph nEywdwph pEYUWSNL' 100-wwwwnhyh,
wljwqwunt wunwdp' 15-wwwwhyh swihny punpwywu gpwy (pun gnpdnn opbiuph' dhusl 500
puunpnn niubignn hwdwjupubpnud Lu sh bwfuwwmbuynwd, 500-1000 puwnpnn niubignn hwdwjuph
nbwpnu hwdwjuph nGywldwph pGYUwoNU Jéwpnw £ tjwqugnyu wotuwwmwywpsh 50-
wwwwhyh, wjwgwunt wunwdp' 10-wwwuwnpyh, 1 000-hg dhusl 2 000 puwnpnn niubignn
hwdwjuph nbwpnd' hwdwjuph nEywlwph pYUWSNWL' 100-wwwwnhyh, wjwgquunt wunwdp'
15-wwwwnhyh swihny puinpwlw gpudh thnfuwntt):
Cunpwlywu gpwyp hwdwdwutwlwu punpwlwpgh nbwypnd’ Gplwuh wjwgquwunt nbwpnd
ujwquagnyu woluwwnwywnsdh 3 000-wwwwnhyh swihny punpwywu gpwy, 25 000 U wytih
puwpnn niubignn hwdwjupubph wjwquuhubph nbwpnid’ 1 000-wwwwnhyh swihny punpwywu
gpwy, 10000-hg 25 000 puwpnn niubgnn hwdwjupubph wjwgqwupubph nbwpnd® 500-
wwwwhyh swihny, dhusk 10000 puwnpnn niubignn hwdwjupubph wjwquwuhubph nbwpnud’
200-wwwwhyh swihny punpwlwu gpwy: (Fnpdnn opbupny’ Gplwuh wjwgquwunt nbwypnwd
uwhdwudwsé £ ujwquagnyu  woluwnwywpdh 3 000-wwwwhyh  swihn punpulwu
gpwy,Hnwipne b Ywuwdnph wjwquwuhubph nbwpnud' 2 000-wwwwnhyh swihny punpwlwu
gpuiy):

4. Ukdwdwutwlwu punmpwlwpgny punpnyeniuutiph nbwpnd hwdwjuph nGlwywnp
U wjwguwunt wunwdh ptYuwsdniubnh twutnmpwywu hhduwnpwdh npnyputpp uwhdwuyb)



Gu qnpdnn dpusk 2000 puwnpnn nwbignn hwdwjuputiph nGlwywph b wjwgwunt wunwdh
hwdwp vwhdwuywd swhny:

Cwdwdwutwlwl puwnmpwywpgny punpnyejnuubph nbwpnid Uwfupunmpwlywu
hpduwnpwdh hwdwp vwhdwuynd . Gplwuh wjwgquwunt punpnieniuubphtu dwutwygnn
Ynwuwygnieiniup (Ynwuwygnieiniuubiph nwohupnud pungnpyywd Ynwuwygnipiniuutipp dhwupt)
Ynwwygnipjwu (Ynwwygnipiniuubiph nwohuph) hhduwnpwdnid Ywpnn £ (6U) Juunwpb dhusl
ujwquanytu wofuwwnwywpdh 10 000-wwwwnhyh swihny dniwdnwd, 25 000 L wybih puwnpnn
niubignn  hwdwjupubph  wjwqwupubph  punpnggniuiubpnd® dhusk ujwquignyu
w2fuwinwywndh 3 000-wwwunhyh swihny dnidnid, dhusl 25 000 puwnpnn niubtignn
hwdwjupubph wjwqwuhubph punpnyeniutubpnud’ dhtusl ujuqugnyt wtuwnmwywpah 2
000-wwwwhyh swihny dndnid:(Gnpdnn Yuwpqwynpnuwiubpp duwgb] Gu unyup Gplwup
wywgwunt punpnyejuu nbwpnd W 25000 b wybh punpnn niubgnn hwdwjupubph nbiwypnwd
uwhdwuyb] Gu $nudpnt b dwlwédnph wjwqwuhubiph punpnpjwt  hwdwwwwnwufuwu
Ywpqwynpnwiubinp):

5. Lwfuwwnbuyn £ Jdwunwuwnubph pwotudwup dwutwygbint hwdwp wugnnhy 2Gdp
Ynwuwygnignwuubph  hwdwp  uwhdwubp 3 wnynu  gnpdnn  6-h  thnfuwpbu, hul
Ynwwygnipgniuubph nwohuph hwdwp 5 wnynu gnpdnn 8-h hnfuwptiu L Gpb Ynnd
pybwnpyywé pybwptpphyutiph punhwunip pyh W wudounnieiniuutiph pUh gnwwph wnujwqt
3 (5) wnynu Ynnu pybwpyywsé pytwpbpphlutp unwgb) Gu 4-hg wwlwu Ynwwlygnipniu
(YUnwwlygnieyniuubiph  nwohup), www Jdwlnwwubph  pwotudwup  Jwutwygnw  Gu
wnwybjwgnyu Ynnd pdbwplyywsd pybwpbtpphlubp unwgws 4 Ynwwlygnieniuubpp L
Ynwwygnipiniuutipp nwahupubpp (Gt punpnyjwun dwutwlygb E 4
Ynwuwlygnipynu(ynwwlgnipiniubiph nwahup)):

6. Lwhuwwbuynd k£ «Ynwwygnyeniutubph dwupu» vwhdwuwnpuwywu optiuph wju
npnypRutipp, npnup yGpwptpnwd Gu Gplwu, $nudpp bW Ywtwdnp pwnwputiph wjwaqwuhubipp
punpnigjuwu  dwdwuwly  Ynwwlgniyenwuubph  (nwohupubiph)  UYnndhg  pYuwdniubn
wnwownnbnt  hpwywhwpwpbpnignwutbpht twpwét]; hwdwdwutwlwu punpwlwngny
punpynn pninp hwdwjupubiph wjwquuhubph puwnpniejwu nbwpbph ypw:



Cunn  Enipjwl,  wbnwlwu puwnpnignibubpnd dwutwygnipjwt  gnigwpbpdwu
Ynwwlygwywu hGinwppppywdnieniup b swhwgpgnjwodnipiniup wwjdwuwynpjwsd tu  hbug
wju thwuwnny, np pElYuwdnentuutiph wnwownpndp Yybpohuutinhu Ynndhg hpwywuwgyh wju
hwdwjupubpnd, npnup npuk Ybpwy odwnywd Gu pwnwpwlwu dpgwlygwihtu wwjdwuubp
niublwnt wnwuduwhwwnyngyniuubpny, win pYnwd’ hwdwjuph dedniyejwdp, puwysniypjwu W
punpwqwugywséh wnwyb] JGd pwpwiwynd, npwuny wwjdwuwynpwsd hwdwjuph
Ywpnnniuwynyejwdp, wjn hwdwjupnid punwpwywu wwwnt gpwnbgubnt b wjn ywownnuhg
pfunn [hwgnpniginiututiph W gnpdwnnypeutiph hpwlywuwgdwu wpryntupnid  pwnwpwlwu
wwwwufuwuwwynyejwt pknp Ypbint hwuqudwupny:

Uhwdwdwuwy, spwgwntiny dedwdwutwlwu punpwlywpgny wjwquunt wunwdh b
hwdwjuph ntywdwph pGYUWSNLEWU wnwownpdwlu hpwywywu huwpwynpnieiniup L
wuhpwdbownnyeniup,  Uwjuwqdwhu  hwpebeny uvwhdwudt £ hwdwwywunwufuwu
Ywpgqwynpnwiutip dhusl 4000 puwinpnn niuignn hwdwjupubiph dwuny:



